



LIBERADOS. Beirut, octubre 25. Cuatro empleados libaneses de la agencia noticiosa AP, fueron secuestrados. Hablan con periodistas después de haber sido liberados. De izquierda a derecha, Charles Assi, Mohaddin Habbal, Khazen Abboud y Nicola Chaftari. (UNIFAX II de UPI).

No Aumentará Precio al Petróleo dice Noruega

OSLO, octubre 25 (UPI).— No ha habido ningún cambio en los precios del petróleo noruego desde que la compañía petrolera estatal ofreció un descuento en el precio oficial de 30 dólares por barril, informó hoy un funcionario.

“No ha habido absolutamente un cambio en el precio”, dijo el vocero del Ministerio del Petróleo, Egil Helle. Negó los informes de que la compañía petrolera estatal planea reanudar el cobro del precio oficial para el crudo del Mar

del Norte en diciembre.

El precio oficial es de 30 dólares por barril.

Ante las presiones de la reducción de precios en el mercado al contado, la empresa “Statoil” ofreció el 12 de octubre un descuento de 1.50 dólares a sus clientes.

“No hemos tomado pasos que puedan ser interpretados como una reanudación del precio oficial en diciembre”, dijo el vocero de “Statoil”.

—Favor pase a la página 21.

Irak Ataca Convoy de Barcos Iraníes

BEIRUT, octubre 25 (EFE).— Tres barcos iraníes hundidos y otro incendiado es el balance de un ataque efectuado hoy por fuerzas aeronavales iraquíes en el canal de Bandar Jomeini, informó INA, la agencia oficial de noticias de Iraq.

El ataque se produjo cuando el convoy de barcos iraníes se dirigía al puerto de Bandar Jomeini, en el extremo nordeste del golfo, señaló INA.

Como consecuencia del ataque, tres “importantes” unidades del convoy se hundieron y otro barco iraní se incendió, informó la agencia sin dar más detalles sobre las características de los buques iraníes atacados.

Hasta ahora, Irán no confirmó las informaciones transmitidas por INA.

Un portavoz militar iraquí advirtió hoy que “Iraq

Fuerte Incendio en Nicaragua

MANAGUA, octubre 25 (AP).— Un incendio de grandes proporciones destruyó hoy la mitad de la pequeña ciudad de San Carlos, a 300 kilómetros al sureste de la capital, y amenaza con destruirla en su totalidad, se informó.

La radio estatal, La Voz de Nicaragua, informó al mediodía que el siniestro, que se inició a las 02:00, hora local, ya había destruido la mitad de la ciudad de 3,000 habitantes y se extendía hacia el norte, y que más de 1,500 personas se han visto afectadas por el incendio.

Ronald Reagan Aumenta Ventaja Sobre Mondale

WASHINGTON, octubre 25 (AP).— Dos nuevas encuestas de opinión pública sugieren que el Presidente Ronald Reagan está manteniendo o incluso ampliando la ventaja ya grande que le lleva a su adversario, el candidato demócrata Walter Mondale, a menos de dos semanas de las elecciones señaladas para el seis de noviembre.

En nuevas cifras anunciadas ayer, relativas a una encuesta realizada por la cadena de noticias ABC y el “Washington Post”, Reagan aventaja a Mondale con 54 por ciento de opiniones favorables contra

un 42 por ciento para Mondale, el mismo margen que el de la semana pasada, antes del segundo de-

bate presidencial. Una nueva consulta —Favor pase a la página 61.

Precio Mundial de Azúcar Preocupa a Productores

CALI, Colombia, octubre 25 (UPI).— El presidente dela Asociación de Cultivadores de Caña, Hernán Borrero Urrutia, describió como “ruinosa” la nueva política de precios en el mercado mundial del azúcar y dijo que esta situación preocupa a los productores.

Borrero Urrutia dijo que el acuerdo de precios entre productores y compradores se frustró en la reciente reunión de Ginebra por la ausencia de los países de la Comunidad Económica Europea, que ha sostenido una política agresiva de subsidios y la poca visión de otras naciones azucareras.

“El mercado internacional del azúcar, sin con-

venios, siempre será un mercado cerrado. No obstante, es posible que pueda reaccionar. Colombia tiene la posibilidad de competir si la política del Mercado Común Europeo cambia”, indicó el dirigente azucarero.

La producción azucarera en Colombia está calculada en 1,100,000 toneladas para 1984, de las cuales el 80 por ciento es de consumo interno y el resto para la exportación.

El precio de la libra de azúcar en el mercado mundial es de tres centavos de dólar aproximadamente. Los países productores han reclamado un trato justo, pero los compradores se oponen a un reajuste.

Ejecutarán a Mujer en Estados Unidos

RALEIGH, Estados Unidos, octubre 25 (UPI).— Margie Velma Barfield, acusada de haber asesinado a cuatro personas, se convertirá en la primera mujer en ser ejecutada en Estados Unidos en los últimos 22 años cuando se lleve a cabo la sentencia el dos de noviembre.

Barfield, detenida en una prisión de Carolina del Norte, eligió hoy morir mediante una inyección letal.

Los abogados de la mujer de 51 años de edad, notificaron a las autoridades de la decisión y se progra-

mó la ejecución para las 2 de la mañana del 2 de noviembre. De acuerdo con las leyes de Carolina del Norte, los presos condenados a muerte pueden escoger la inyección letal o la cámara de gas.

Barfield fue acusada de haber envenenado a su prometido Stuart Taylor, en 1978, al hacerlo beber cerveza y té helado con veneno para ratas y hormigas. También confesó haber matado a su madre de 74 años de edad, y a otras dos mujeres de avanzada edad, al poner arsénico en su comida.



SACERDOTE SECUESTRAO. Varsovia, Polonia. El sacerdote secuestrado Jerzy Popieluszko, ante los fieles en la iglesia de St. Stannislaw Kostka, en Varsovia, en una foto de archivo. (UNIFAX II de UPI).

Turbay Ayala:

Pacto sin Seguridad Hizo Betancur con Guerrilla

BOGOTA, octubre 25 (AP).— El ex presidente Julio César Turbay Ayala acusó a su sucesor en el poder, Belisario Betancur, de pactar con las guerrillas izquierdistas “una paz sin seguridad” y de ejecutar una política económica que pone en “peligro el sistema democrático”.

En la más enérgica crítica a Betancur, el ex mandatario liberal dijo que “la paz sin seguridad constituye una amenaza y no tiene defensores sino víctimas”.

Turbaya Ayala habló anoche ante un congreso de ganaderos que denunció una “muy grande” situación de orden público en las zonas rurales por el aumento de los secuestros, la extorsión y el chantaje, a pesar de los acuerdos de tregua y cese al fuego logrados con las guerrillas, consideradas el principal factor de inseguridad en las zonas agrarias.

El ex-presidente Turbay Ayala dijo que cuando dejó el gobierno en 1982 el déficit fiscal ascendía a 29,000 millones de pesos (290 millones de dólares) y hoy asciende a 200,000 millones

(2,000 millones de dólares). Agregó que también dejó una herencia de más de 5,000 millones de dóla-

En ONU piden: Sanciones Drásticas a Traficantes de Drogas

NACIONES UNIDAS, octubre 25 (UPI).— Colombia propuso hoy acciones a nivel mundial y legislaciones nacionales “drásticas y severas” contra los traficantes de drogas, señalando que “no existen fronteras para esta maligna perversión social”.

El embajador de Colombia, Carlos Albán Olguin, hablando ante la Comisión de Asuntos Sociales de la asamblea general, que está tratando la organización del “Año Internacional de la Juventud”, sugirió que se incorpore al programa, acciones para proteger a los jóvenes “contra el influjo pernicioso y corruptor del consumo, producción y tráfico ilícito de la droga”.

Sostuvo que la droga está creando “situaciones

res en divisas a Betancur, las cuales se han reducido a sólo 1,600 millones.

de desajuste emocional en los jóvenes e incrementa una criminalidad internacional que pone en peligro el destino futuro de los pueblos”.

Albán Holguin dijo que “redes poderosas de delincentes se han organizado en muchos países, con capitales fabulosos que les permiten burlar la acción de los gobiernos para enriquecerse ilegítimamente, empobreciendo y arruinando a los demás”.

Destacó que “enlazados, la producción y el consumo de drogas, el tráfico se expresa en las más variadas e ingeniosas formas, incrementando el armamentismo para atacar la autoridad ilegítima, socavando la estabilidad social. No existen fronteras para esta maligna perversión social”.



PAPA Y ALFONSIN. Ciudad del Vaticano, octubre 25. El Papa Juan Pablo II se reúne con el Presidente de Argentina Raul Alfonsín, aquí en el Vaticano. (UNIFAX II de UPI).